
Супервизор  Скенлан:  Раст  приватног  сектора  је  од  кључне
важности за просперитет у Брчко дистрикту

Током своје четврте посјете Брчком у протекла четири мјесеца, супервизор за Брчко Мајкл Скенлан се јуче
састао са званичницима Дистрикта и присуствовао презентацији коју су организовали пословна заједница
у Брчком, чије је представник БИМАЛ група, органи власти Дистрикта и Привредна комора Дистрикта, о
идејама како да се Брчко претвори у средину погодну за пословање и улагање.

Супервизор Скенлан је на састанцима разговарао о недавним напорима Брчко дистрикта да побољша
законодавство, унаприједи рад јавних служби, те промовише окружење које је отворено за пословање и
улагање. Кључни елемент ових напора, нагласио је супервизор, морају да буду транспарентност процеса
одлучивања и јасна веза са настојањима да се промовише опште добро за цијелу заједницу.

„Ова  посјета  потврђује  моју  сталну  подршку  побољшању квалитета  живота  у  Дистрикту  кроз  развој
инфраструктуре,  раст  приватног  сектора,  те  транспарентну  јавну  управу.  Данашња  презентација  у
Скупштини Дистрикта, о начинима како може да се промовише боље пословно окружење, представља
добар примјер јавно-приватне сарадње с циљем побољшања живота свеукупне заједнице. Јединствена
позиција  Дистрикта  на  сјецишту више саобраћајних  артерија,  скупа са  стабилним буџетом,  властима
Дистрикта омогућавају  побољшање живота у  Дистрикту,  као и стварање услова којим ће се привући
инвеститори и  створити радна мјеста у  Брчко дистрикту.  Вријеме је  да  се  ови јединствени фактори
искористе за добробит свих грађана и грађанки Дистрикта.

Обилазница је значајан корак у том правцу, као и актуелни пројекат модернизације луке. За изградњу
обилазнице је требало пет година, али би лука требало да буде завршена до краја сљедеће године. Овај
потоњи примјер би требао да наговијести да власти Дистрикта показују нову свијест о потреби да се брзо
дјелује, а то је нешто што је пријеко потребно.

У том смислу, желим поздравити одлуку Скупштине да издвоји средства за реновирање моста који спаја
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Брчко и Гуњу, а који представља важну улазну тачку за оне који желе да послују са субјектима у Брчко
дистрикту. То је оно што гласачи требају добити од својих званичника, а не честа трошења буџетских
средстава помоћу амандмана који се пречесто не односе на иницијативе које за циљ имају добробит
заједнице.“


